



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По факту падения воздушного судна в Пензенской области возбуждено уголовное дело

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека) по факту гибели пилота в результате падения легкомоторного самолета в Пензенской области.

Следствием установлено, что 17.05.2017 около 10:40 (мск) вблизи автодороги Башмаково-Земетчино в районе с. Матчерка Земетчинского района Пензенской области при проведении авиационно-химических работ по опылению полей легкомоторный самолет «Бекас Х-32» зацепил высоковольтные провода, в результате чего произошло его падение. Пилот получил серьезные травмы и скончался на месте, судно получило значительные механические повреждения. Также установлено, что собственником воздушного судна является ООО «Союз-Агро».

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Допрашиваются свидетели, изымаются вещественные доказательства, готовится к назначению ряд экспертиз. Следователями и криминалистами Приволжского СУТ произведен осмотр места происшествия. В ближайшее время ожидается прибытие специалистов Межгосударственного авиационного комитета.

Рассматриваются следующие версии случившегося: технические неисправности воздушного судна, ошибка пилота, некачественное топливо. Ведется расследование.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1128172>